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Біографія 
 
 Макс Кідрук – письменник, відомий своєю любов’ю до 
подорожей та описами мандрівок у книгах. Також Кідрук став 
відкривачем кількох нових для української літератури жанрів: 
тревелог та технотрилерів. 
 Народився 1984 року у селищі Володимирець, що на 
Рівненщині. Навчався на механіко-енергетичному факультеті 
Рівненського університету водного господарства та 
природокористування. У студентські роки працював 
програмістом. У 2007 році здобув грант на навчання й переїхав 
до Швеції, де став аспірантом Королівського технологічного 
інституту в Стокгольмі. Відтоді письменник розпочинає 
активно подорожувати: за два роки побував у Фінляндії, 
Норвегії, Італії та інших країнах. Після мандрівки Мексикою 
з’явилася книжка «Мексиканські хроніки. Історія однієї Мрії».     
         У 2009 році видання відзначили ІІ премією літературного 
конкурсу «Коронація слова». З того часу він почав 
подорожувати екзотичними країнами у пошуках екстриму й 
несподіваних відкриттів. Побачене описував у своїх книжках.  
 У 2012 році став автором першого українського 
технотрилера – жанру, який поєднує елементи наукової 
фантастики, воєнної повісті та пригодницького роману й 
розповідає про взаємодію людини з технологіями. Видання під 
назвою «Бот» після двох тижнів продажів стало одним із 
лідерів топ 20 найпопулярніших книжок у мережі книгарень 
«Є». Успішними були й наступні технотрилери автора: 
«Твердиня» та «Жорстоке небо». Особливість «Твердині» – у 
тому, що всі головні персонажі мають реальних прототипів, а 
одного із героїв роману Кідрук змалював із себе. «Жорстоке 
небо» автор називає першим українським романом про авіацію 
нашої країни. 
 Деякі книги письменника перекладені польською, 
російською та німецькою мовами. Кідрук також є автором 
кількох технічних видань та публіцистичної книги «Небратні», 
в якій аналізує відносини Росії й України впродовж 400 років. 
 

Наша адреса: вул. Кирилівська 117, м. Київ, 04073 
тел./факс: (044) 468-01-10, email: crb_franko@ukr.net 
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      Теорія неймовірності : сімдесят історій про все на 
світі / Макс Кідрук. – [Харків] : Бородатий Тамарин : 
[Видавець Тетяна Кідрук], [2023]. –  301 с. : іл., портр.  

       Доки світло не згасне назавжди : роман / Макс 
Кідрук. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. –               
558 с. : портр.  

       Не озирайся і мовчи : роман / Макс Кідрук. – Харків : 
Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 509 с. : портр.  

       Бот. Гуаякільський  парадокс : роман / Макс 
Кідрук. – Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. –             
510 с. : портр.  

       Колонія : роман / Макс Кідрук. – Харків :            
Бородатий Тамарин : Видавець Тетяна                         
Кідрук, 2023. – 904 с. : іл., портр. – (Нові темні              
віки ; кн. 1. ). 

Книги  автора 

       Бот. Атакамська криза : роман / Макс Кідрук. – 
Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 544 с. : іл., 

         Де немає Бога : роман / Макс Кідрук. –
 Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 480 с. 

       Зазирни у мої сни : роман / Макс Кідрук. –Харків : 
Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. – 525 с. : іл., портр.  

       Якби київський програміст Тимур устиг прочитати лист із 
попередженням від незнайомки, то не став би вбивцею мимоволі, 
тікаючи від хлопчиків-ботів із кривавими очима. Не він випустив 
джина з пляшки в чилійській пустелі, та й узагалі не дуже знався на 
нанотехнологіях і заборонених експериментах над людьми... Просто, 
коли ти вмієш дуже добре виконувати свою роботу, чекай, що хтось 
неодмінно тебе використає.  

        У минулому Тимур, кращий програміст компанії "ТТР", більше не 
здатний займатися програмуванням. Він намагається забути події 
п'ятирічної давнини, коли створені ним боти втілилися у плоті й 
перетворилися на жахливих вбивць. Але він іще не здогадується, що 
боти вже поширюють нову епідемію агресії у Ґуаякілі... 

         Доведена до відчаю українка з великою сумою грошей, яка 
ігнорує дзвінки від чоловіка. Росіянин-пілот, який намагається 
приборкати аерофобію після загибелі коханки в катастрофі рейсу 
MH17. Найвідоміший політик Баварії на піку кар’єри, який 
ненавидить свою роботу. Гравець американської Національної 
футбольної ліги, життя якого розвалилося після одного невдалого 
розіграшу. Таємний папський кардинал, який прямує до країни, де 
офіційно не існує Католицької церкви... Незнайомці з різними 
долями. Єдине спільне для них – рейс 341...  

        Сестри Рута й Індія, попри незвичні імена, проживають цілком 

буденні життя: Індія навчається на лікаря, Рута закінчує одинадцятий 

клас. Усе раптово змінюється, коли через нещасний випадок гине 

наречений Індії. Раніше близькі сестри віддаляються, звинувачуючи одна 

одну в тому, що сталося. І саме тоді, коли, здавалося б, із конфлікту 

вже не виплутатися, Рута виявляє, що здатна впливати на реальність у 

снах. Невдовзі в її сновидіннях з’являються химерні тіні, і що ближче 

вони підступають, то дужче мерхне світло довкола дівчини... 

   Очевидно, на світі немає дитини, яка б не бачила моторошних 
снів. Але що робити, якщо жах зі сновидіння поступово 
переповзає в реальне життя? У дворічного Тео під час нескладної 
операції раптово зупинилося серце. Упродовж тридцяти шести 
секунд малюк тримався на межі між світом мертвих і живих. А 
тоді повернувся. Спливло два роки, перш ніж Мирон Белінський 
зрозумів, що його син повернувся не сам... 

       Життя сім’ї Грозанів раптово змінюється. Вони переїжджають 
до нового будинку, і чотирнадцятирічний Марк змушений піти до 
нової школи. Хлопець начитаний, розумний, але дуже сором’язливий – 
ідеальний об’єкт для цькування. Щодень більше замикаючись в собі, 
він мріє про світ, де немає знущань і безпричинної жорстокості. 
Одного дня Марк знайомиться із Сонею, дівчиною з паралельного 
класу, яка розповідає йому про існування такого світу і про 
можливість туди потрапити…  

      2141 рік. Людство на Землі ще не оговталося від хвороби клодис, 
що призвела до найбільшої за пів століття пандемії, коли 
з’являється новий патоген, який інфікує винятково вагітних жінок. 
Група вчених-імунологів намагається з’ясувати, що він таке і чи 
пов’язана його поява з нейтринними спалахами, зафіксованими 
довкола планети. Чисельність населення марсіанських Колоній 
перевищує сто тисяч мешканців, і третина з них народжені на 
Марсі. Вони програють суперспеціалістам із Землі боротьбу за 
робочі місця в наукомісткій економіці Марса і змушені гарувати, 
мов раби, на низько-кваліфікованих ручних роботах... 

       «Теорія неймовірності» створена на основі сценаріїв 
однойменного науково-популярного радіоблогу, випуски якого виходили 
в ефірі «Українського Радіо» у другій половині 2021 р. Книга містить 
сімдесят історій, які розвінчують розповсюджені міфи.  
      Якими насправді були тиранозаври, чому не варто будувати 
сонячні електростанції в Сахарі, чи існують додаткові просторові 
виміри тощо. Всі ці історії прості та лаконічні, й водночас – вони 
вражають. Кожна відкриває щось нове  –  неймовірне та захопливе.   


